



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE,
GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA
ZABOK

KLASA:UP/I-361-03/14-01/139

URBROJ: 2140/01-08/5-14-2

Zabok, 27.08.2014.

Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Zabok, povodom zahtjeva investitora „Zagorski vodovod“ d.o.o. Zabok, K.Š. Gjalskog 1, zastupanog po punomoćniku Institutu IGH d.d. Zagreb, Janka Rakuše 1, za izdavanje građevinske dozvole za izgradnju vodoopskrbnog sustava Zagorskog vodovoda – opskrba vodom područja visoke zone Grada Zaboka, Općine Sveti Križ Začretje i Općine Krapinske Toplice, II faza – cjevovodi u k.o. Zabok, k.o. Gubaševo, k.o. Pustodol i k.o. Vrtnjakovec, temeljem članka 115. i 116. stavak 1. Zakona o gradnji ("Narodne novine" broj 153/13)

P O Z I V A

podnositelja zahtjeva, vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na kat. čest. u k.o. Zabok, k.o. Gubaševo, k.o. Pustodol i k.o. Vrtnjakovec, sve prema glavnom projektu zajedničke oznake GP – 77503020 od siječnja 2014. godine, izrađenom od Instituta IGH d.d. Zavod za hidrotehniku i ekologiju, Zagreb, Janka Rakuše 1, glavni projektant Stjepan Kordek, dipl.ing.građ., te vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama koje neposredno graniče s nekretninom za koje se izdaje građevinska dozvola za izgradnju vodoopskrbnog sustava Zagorskog vodovoda – opskrba vodom područja visoke zone Grada Zaboka, Općine Sveti Križ Začretje i Općine Krapinske Toplice, II faza – cjevovodi, da izvrše uvid u spis predmeta radi izjašnjenja.

Uvid u spis predmeta može se izvršiti **05. rujna 2014. godine u vremenu od 8.00 – 14.00** sati u prostorijama Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Kumrovečka 6, Zabok, soba 12/1.

Uvidu u spis predmeta mogu izvršiti osobe koje dokažu da su stranke u postupku i to osobno ili putem svojeg opunomoćenika.

Ukoliko se u navedenom roku osobe koje imaju status stranke ne odazovu ovom pozivu, građevinska dozvola može se izdati a stranka koja se ne odazove javnom pozivu, ne može zbog toga tražiti obnovu postupka izdavanja građevinske dozvole.

Viši referent
za prostorno uređenje i gradnju

Stjepan Vukić, ing.građ.

Dostaviti:

1. Oglasna ploča,
2. Na građevinskoj parceli odnosno građevini,
3. Na mrežnim stranicama KZZ,
4. Arhiva, ovdje.